BUHE

[e5489%F F] WESTERKR A » B E >

&S]
K BOLVESE Y IBERFA Y MRTT
ZHAIETEEEA

¥ [ZEH] ODHDHTE -

K BhiFAR

MEANE : DEHS - HTIES B RBAY R
BhitA BhizA
X 5 AE . N
(B BHEIRERF) (S Work P>— 1)
BEA 4,560 LA 5,260
KERAA ~ &b
KD 2,260 c&b 2,610
N Bk 4750 Bk 5,450
KEHA ~  HuO . :
KD 2,360 c¢&b 2,710
- BEA 4,140 Bek 4,840
HMAEMA ~ EeAtl
KD 2,060 c¢&% 2,410
_ N B 4,670 HBERm 5,370
HETA ~ Fln
Kb 2,320 c¢rb 2,670
B 3,940 H&#i 4,640
HERE ~ &
) 1,960 z&3% 2,310
N B 4,140 HBERm 4,840
HERE ~ Egu|
Kb 2,060 c¢r% 2,410
B 3,130 H&#i 3,830
il 1Ly ~ G
) 1,660 z&3% 1,910
N B 3,360 H&#i 4,060
il 1Ly ~ Egui|
) 1,680 z&3% 2,030
B Beh
- _ - £y 2,370 £ 3,070
) 1,180 z¢&3% 1,530
_ N B 3,130 H&#i 3,830
& ~ Lo
AP ) 1,560 &% 1,910
B BEh
E& o~ i 1,500 i 2,200
ZE 740 z¢&% 1,090
N B 1,980 ek 2,680
N ~ L
AP ) 990 z¢&% 1,340
N BEh 1,440 sk 2,140
NE ~ Eojgunm|
ZE 710 z¢&% 1,060
. BEh 1,980 #ek 2,680
NE ~ &l
haPa) 990 z¢&% 1,340
‘ N B 2,100 H&#i 2,800
B% ~ O
haPa) 1,050 &% 1,400
B BEh
s _ - £y 2,370 £ 3,070
haPa) 1,180 &% 1,530




CEE:E)
X BOCYRBE Y ICBBEAA Y ETT
ZHAIETEEEA

X D] OADHEE -

FIRFIE : OAYS - CFE2 - 5< b8 B RA
BhlA Bk
XS AB AB
) BEEEEE) (S Work P& — 1)
- B 3.870] »en 4570
KREBH  ~  HEE
e 1,030] o 2,280
Ry 4300] wen 5,000
KRB~
e 2130 -¢b 2,480
) Py 4490| wen 5,190
KBRHA ~ il
e 2230 b 2,580
Py 4840| wen
KRB~ E
Zob 2410] b
- Py 4.920] wen 5,620
KRB~ HTE
Zob 2450] zrb 2,800
B - Py 3,750] »en 4.450
wEmA  ~  HEE
Zob 1870] zeb 2,220
B Py 3,050] ®en 4,650
WEHA ~ &l
Zob 1970] zeb 2,320
B - Ry 4410] sen 5110
mEmA ~  FLO
Zob 2190] zz% 2,540
B Py 4490| wen
wEmR ~ R
Zob 2230 -¢b
B - Py 4720 wen 5,420
wEmR  ~  3FE
Zob 2.350] b 2,700
- Bt 3,640 men 4,340
BERE  ~  HEE
Zob 1820 z¢o 2,170
Bt 3,870 men 4570
EEE  ~
Zob 1,930 zeb 2,280
- Bt 4220 wenm 4,920
BEE  ~  #LO
Zob 2,100] zz% 2,450
Bei 4,410 Bei
BERE  ~ B
Zob 2190 =%
- Bt 4610 wenm 5,310
BERE  ~  HTH
Zob 2290] zr% 2,640
- Bt 3,170] ®en 3,870
g o~  FeE
Zob 1580 zeb 1,930
— .
_— _ - Lk 3,750 HB&#H 4,450
Zob 1870] z¢b 2,220
- Py 3,950 men 4,650
MRS ~ FlO
ZCb 1970] z¢t 2,320
Bei 4 B
wE o~ E : ,300 -
Zrb 2130] zz%
Bei 4.41 BEh 11
wH o~ FTH : A10 - 5,110
Zrb 2190] zz% 2,540
Py 3,060] Ben 3,760
BE  ~ mzE : -
Zrb 1520 z¢o 1,870
— %
i _ - BEh 3,640 H&# 4,340
Zrb 1820 z¢% 2,170
j BEh 3,870 men 4,570
BE ~ L0
Zrb 1,930 z¢o 2,280
Bei 4 BEh
|E ~  Em : 060 a
Zrb 2,030] -¢%
Be&i 4 BEi
s - 5 300 & 5,000
Zrb 2130] -¢% 2,480




CEE:E)
X BOCYRBE Y ICBBEAA Y ETT
ZHAIETEEEA

X D] OADHEE -

FIFAIE : DAY B - CFER - X< b8 B RA
BhlA Bk
XS AB AB
) BEEEEE) (S Work P& — 1)
- Ben 2,670] »en 3,370
FE Ly ~ raE
e 1330] oo 1,680
Ben 2.040] men 3,640
[EAqN ~ &l
e 1,460] o 1,810
) Ben 3,170] »en 3,870
Bl ~  FLO
e 1580] o5 1,930
Ben 3,640] »en
AL~ E
Zob 1820 zeb
- Py 3.870] »en 4570
Bl ~ %
Zob 1,930 zeb 2,280
- - Py 2180] men 2,840
R ~ FEE
Zob 1,060] zeb 1,410
Py 2790| men 3,490
HEM  ~ ‘“ ’ — ’
Zob 1390 zeb 1,740
- - Bern 3,060] »en 3,760
R ~ il
Zob 1520 zeb 1,870
Py 3560| »in
wEH  ~  ER ‘“ ’ -
Zob 1,780 zeb
- - Py 3,640] »en 4340
R ~ HTE
Zob 1820 zeb 2,170
Bt 1,990 sen 2,690
BL ~  HEE * -
Zob 990] c¢o 1,340
— .
& _ - bk 2,260 HBEH 2,960
Zob 1120 zeo 1,470
B - Bt 2,940] Ben 3,640
=l ~ Frild
Zob 1460 zeb 1,810
Bei Bei
BL o~ ER * 3,060 -
Zob 1520 zeo
Bei 2 B
T 5 3,290 5 3,990
Zob 1640 zeb 1,990
N L Ben 1,870 sen
KRE ~ @ HEE
P ) 930 Pt )
j Ben 2,140 menm
wRE  ~
Zob 1,060] z¢b
i i BEh 2,790| s
KRE ~ L0
ot 13%0| z¢b
j BEh 2,940 menm
wRE ~ B
ot 1460 zctb
- B BEh 3,170 men
KRE ~ HTH
ot 1580 -co
_ iy B 1,760 sen 2,460
= ~ HreaE
Zrb 870 c¢o 1,220
~ BEh 2,140 menm 2,840
= ~
ot 1,060] z¢b 1,410
~ j BEh 2,670 men 3,370
=R ~ FuA
ot 1330 z¢o 1,680
Bei 2,94 BEh
= ~ B ‘* 910 ~
e 1460 zcb
Py 3,060] Ben 3,760
=R~  HTH : a
-t 1520 z¢% 1,870
Be&i 1,2 BEi 1
HEE  ~  HEE : ,260 a ,360
Zrb 620 -c¢% 970
PR 1,87 BEi 2,57
®EE  ~ @l : 870 a 570
Zrb 930 z¢o 1,280
Py 2180] »en 2.84
®EE  ~ L0 ® 140 a 840
-t 1,060] z¢ 1,410
PR 2,37 BEi
wEE  ~  E : ,370 a
-t 1180 z¢%
Py 2790 men 3,490
®EE  ~  HTHE : a
-t 13%0| z¢¢ 1,740




CEE:E)
X BOCYRBE Y ICBBEAA Y ETT
ZHAIETEEEA

X D] OADHEE -

FFASE: 0N YB - CHES - 552 B AL
BhalA BRlA
X5 AB o AB \
L BEIETEE) (SWork P>— )
- BEh 1,060| sen 1,760
E8  ~  FEE
ob 520 -e¢b 870
BEh 1390 sen 2,090
N= ~ &l
ob 680 oo 1,030
) BEh 1870| sen 2570
N= ~ il
Zob 930| < ¢% 1,280
BEh 2140 Ben
s~ B
rh 1,060] ¢
- B 2260 Ben 2.960
E&  ~  HTH
rh 1120] <eb 1,470
- B 910 ®men 1,610
B ~ #FTES
rh 440 ceb 790
B 1,100| sen
e~ B
ZED 540 ZED
- B 1330] sen 2,030
NE o~ L0
rh 650 ceb 1,000
B 1870| sen 2570
B ~ &l
rh 930 zeb 1,280
- B 2140 Ben 2.840
B ~ FEE
rh 1,060 &b 1,410
B 1,330 men 2,030
Mz~ % * -
rh 650 ceb 1,000
Bei 1,760 B
Bz~  ER * -
ZED 870 Pt )
B 1,990 men 2,690
2~ WO i :
rh 990 et 1,340
B 2260 wen 2,960
Bz~ W * :
rh 1120] <eo 1,470
- s 2,940 men 3,640
Bz  ~  EeE
rh 1460] ot 1,810




[FERLHA]
X BOCYRBE Y IBBEFA Y FRTT
ZHIRIETEE A

¥ [ZED] DHDHTE -

MEANE : DEARS - HTI1ES B RBAY R
BhitA BhrtA
X AE . AE
LBEIEERE) (S Work P>— 1)
bBet 4,490 LA 5,190
RERAAR ~ &l
hlPat ) 2,230 z¢b 2,580
N Be#k 4,680 #HLA 5,380
RERFAR ~ LA
hlPat ) 2,330 &b 2,680
- bBet 4,070 LA 4,770
WEmRN ~ &l
hlPat ) 2,020 b 2,370
- N bBet 4,600 #HLH 5,300
WEmRN ~ O
hPat ) 2,290 b 2,640
Beh 3,870 He#m 4,570
iy ~ &b
hlPat) 1,920 &b 2,270
N Be# 4,070 Henm 4,770
iy ~ O
hlPa) 2,020 &% 2,370
Behk 3,060 He#m 3,760
E N ~ &l
hlPa) 1,520 &b 1,870
N Be# 3,290 He#m 3,990
E N ~ O
hlPa) 1,640 &b 1,990
Bei B
- _ -y A 2,300 A 3,000
hlPat) 1,140 &b 1,490
B N Be#k 3,060 He#m 3,760
& ~ Lo
hlPat) 1,520 &b 1,870
Beh 1,430 HEk 2,130
Nz ~ &b
ZE 7101 z¢&% 1,060
N Be#k 1,910 H&k 2,610
N ~ L
AP ) 950 &% 1,300
N Bek 1,370 s&k 2,070
NE ~ Eojgunm|
AP ) 680 ¢t 1,030
) Bek 1,910 s&k 2,610
NE ~ &l
haPa) 950 &% 1,300
‘ N Bek 2,030| Henm 2,730
&% ~ O
KD 1,010 z&3% 1,360
‘ ) Bek 2,300 Hewm 3,000
&% ~ &l
KD 1,140 z&3% 1,490




[FERLHA]
X BOCYRBE Y IBBEFA Y FRTT
ZHIRIETEE A

¥ [ZED] DHDHTE -

FANE: ONYS - ZHEES - IL<bE B RAv b
BhitA BhrtA
X AE . AE
LBEIEERE) (S Work P>— 1)
N bBet 3,800 ek 4,500
RERAAR ~ HEE
D 1,890 &b 2,240
Be#k 4,230 HLA 4,930
RERFAR ~ &l
et 2,100 z¢% 2,450
bBet 4,420 LA 5,120
RERFAR ~ O
D 2,200 &b 2,550
BEh 47701 HEAH
RERAAR ~ B
D 2,380 &b
N N Beh 4850 HEk 5,550
RERAAR ~ HTE
bt 2,420 z¢b 2,770
_ o Be# 3,680 ek 4,380
wWEHA ~ FEE
et 1,830 &b 2,180
_ ) Behk 3,880 ek 4,580
HETA ~ G
hapar 1,930 &b 2,280
_ N Be# 4340 HEk 5,040
HETA ~ En|
hapar 2,160 z¢% 2,510
- Be#k 4,420 HEk
WEmRN ~ =g
et 2,200 &%
_ N Be#k 4650 HEk 5,350
HETA ~ #TE
bt 2,320 &% 2,670
N Beh 3,570 Hek 4,270
[icliEk =) ~ FEE
D 1,780 &b 2,130
) Be#k 3,800 ek 4,500
[icliEk =) ~ EAin]
D 1,890 &b 2,240
N Bek 4150 Bk 4,850
[icliEkS) ~ o
D 2,070 z&3b 2,420
Bek 4340 HEk
[icliEkS) ~ RS
D 2,160 z&3b
N Bek 4540 HEk 5,240
[icliEk =) ~ TR
D 2,260 &b 2,610
N Bek 3,100 #ek 3,800
i ~ EE
D 1,550 &b 1,900
Bek 3,680 ek 4,380
i ~ &l
D 1,830 &b 2,180
N Bek 3,880 ek 4,580
S ~ Einm|
Rt 1,930 &b 2,280
BEi 4,230 BEH
mg o~ E - i i
g 3 2,100 c&%
N BEi 4,340 LA 5,040
i ~ E e
g3} 2,160 c&% 2,610
s BEi 2,990 ®e#H 3,690
iEES ~ IEE
Rt 1,490 z&% 1,840
BLk Lk
s N - A 3,570 A 4,270
g 3 1,780 z¢&% 2,130
N BEi 3,800 He#m 4,500
S ~ Einm|
ZE 1,890 z¢&% 2,240
BEi 3,990 He#m
e~ Em - i i
ZE 1,990 z¢&%
N Bei 4,230 BEH 4,930
HE ~ B
g3} 2,100 c&% 2,450




[FERLHA]
X BOCYRBE Y IBBEFA Y FRTT
ZHIRIETEE A

¥ [ZED] DHDHTE -

FIFRIE : Op e CHER - &(n8 B Rk
ST A BRrA
XFS AB %’@ A8 n
TREIRER) (S Work P> — 1)
) B 2,600] ®em 3,300
R ~  #HEE
et 1,300] et 1,650
— —
. _ &l B L 2,870 #&# 3,670
et 1,430] et 1,780
Beh 3,100] ®enm 3,800
= ~  #uo
et 1550 et 1,900
Beh 70| Ben
Bl o~ B > 3,570 >
et 1,780] et
) B 3,800| ®enm 4,500
[ ~ #TES
et 1,890] et 2,240
- ) B 2,070| menm 2,770
B ~ HEE
et 1,030] et 1,380
Bei BEi
wAM  ~ &l - 2,720 5 3,420
et 1,360] et 1,710
- j B 2,990 menm 3,690
AR ~ En|
et 1,490] et 1,840
Bei BEi
wAW  ~  [E > 3490 >
et 1,740 et
- ) B 3570| ®enm 4,270
B ~ HTES
et 1,780] et 2,130
Bei BEi
.  em 5 1,920 5 2,620
e 960| v 1,310
~ ) Beh 2,190| ®enm 2,890
=N ~ EAin]
et 1,000] et 1,440
-~ j B 2870 menm 3,570
= ~ o
et 1,430] et 1,780
BEi B
B/ o~ E * 2.990 >
et 1,490 zet
~ ) Beh 3,220 menm 3,920
=N ~ #FTTE
KD 1,610 z&3% 1,960
— ) B 1,800| menm
HEBE ~ HEE
e 900 e
N B 2,070| men
weE ~
et 1,030 zet
— j Beh 2720 menm
$RE  ~  FlO
ZE 1,360 z&3%
B B
wRE  ~ - 2870 -
ZE 1,430 z&3%
N ) Ben 3,100| ®en
HEE ~ #TE
ZE 1,650 z&3%
~ L Ben 1,690| men 2,390
ZR ~ raE
et 840| vt 1,190
~ Ben 2,070| ®en 2,770
= ~ &l
et 1,030 zet 1,380
~ j Ben 2,600| ®en 3,300
= ~ w0
et 1,300 zet 1,650
~ Ben 2870 men
ZE 1,430 z&3%
~ j Ben 2,990 ®en 3,690
ZE 1,490 z&3% 1,840
PR 1,190| men 1,890
E R - ’ - !
e 500 zet 940
B B
e~ sl 5 1,800 5 2,500
et 900| vt 1,250
PR 2,070| ®en 2,770
®EH  ~  #LO - ’ ~ !
et 1,030 zet 1,380
B B
HEE o~ R * 2,300 >
ZE 1,150 z¢&%
PR 2720 men 3,420
®EE  ~  HTH ~ ’ ~ ’
ZE 1,360 z&3% 1,710




[FERLHA]
X BOCYRBE Y IBBEFA Y FRTT
ZHIRIETEE A

¥ [ZED] DHDHTE -

FIFRIE : 0N E - RS- < B Rk
BRrA BRrA
XFS A8 . A8
TREIRER) (SWork P>— 1)
B 990| menm 1,690
N ~  HEE ° i
s 490| zvb 840
Beh 1,320 menm 2,020
N ~ L > i
s 650] et 1,000
Beh 1,800| men 2,500
ke~ Lo > i
T 900| ze% 1,250
Bt 2,070 ®en
N ~ B ° i
s 1,030] et
B 2190| ®Ben 2,890
e~  HTH > >
e 1,000] et 1,440
) ) B 840| mBen 1,540
B ~ HTES
e 410| zeb 760
B 1,030| men
nNE ~ B
e 510 et
) ) B 1,260| men 1,960
ME ~ WO
e 620] et 970
Beh 575
e~ A 1,800 He# 2,500
e 900| zv% 1,250
] ) B 2070| ®Ben 2,770
ME ~  HER
e 1,030] et 1,380
B 1,260| men 1,960
% ~  HTH > >
cct 620] et 970
Bt 1,690| men
wz o~ BN - >
cct 840| v
B 1,920| men 2,620
2z ~  ®HuO * >
cet 960| v 1,310
BB BEl
e~ 5 2,190 5 2,890
cct 1,000] et 1,440
Beh 2870| ®Ben 3,570
B  ~  #EE * :
cct 1,430] et 1,780




[Z51CHA]
X BOLYRBE Y IBBEAA Y FRTT
ZHIRIETEE A

¥ [ZED] DHDHTE -

FAE: OZTHE - ATIZF B RAv b
BhitA BhrtA
X AE . AE
LBEIEERE) (S Work P>— 1)
bBet 4630 H&k 5,330
RERAAR ~ &l
D 2,300 &b 2,650
N Be#k 4,820 LA 5,520
RERFAR ~ LA
et 2,400 b 2,750
o bBet 4,210 #&A 4,910
WEmRN ~ &l
D 2,090 % 2,440
_ . BER 4,740 wE#H 5,440
WEmRN ~ O
D 2,360 &b 2,710
Beh 4,010| Hek 4,710
iy ~ &b
bt 1,990 &b 2,340
N Be# 4210 HEk 4,910
iy ~ O
et 2,090 z¢% 2,440
Behk 3,200 Hek 3,900
E N ~ &l
hapar 1,590 &b 1,940
N Be# 3,430 Hek 4,130
E N ~ O
hapar 1,710 z¢&b 2,060
Bei B
- _ -y A 2,440 A 3,140
et 1,210 z¢&b 1,560
B N Be#k 3,200 Hek 3,900
& ~ Lo
bt 1,590 &b 1,940
Beh 1,570 He#i 2,270
Nz ~ &b
D 780 &b 1,130
N Be#k 2,050 ek 2,750
N ~ L
KD 1,020 z&3% 1,370
N Bek 1,510 ®e#r 2,210
NE ~ Eojgunm|
D 750 &b 1,100
Bek 2,050 Hek 2,750
INE ~ Ee il
KD 1,020 z&3% 1,370
‘ N Bek 2,170 sk 2,870
&% ~ #Fho
D 1,080 &b 1,430
‘ ) Bek 2,440 Bk 3,140
&% ~ Ee il
KD 1,210 z&3% 1,560




[Z51CHA]
X BOLYRBE Y IBBEAA Y FRTT
ZHIRIETEE A

¥ [ZED] DHDHTE -

FANE: ONYS - ZHEES - IL<bE B RAv b
BhitA BhrtA
X AE . AE
LBEIEERE) (S Work P>— 1)
N bBet 3,940 wek 4,640
RERAAR ~ HEE
D 1,960 &b 2,310
Be#k 4,370 #HLA 5,070
RERFAR ~ &l
et 2,170 &% 2,520
bBet 4560 Bk 5,260
KBRHAR  ~ O
D 2,270 &b 2,620
bBet 4,910 #HLA
RERAAR ~ gk
D 2,450 &b
N N Beh 4990 HEk 5,690
RERAAR ~ HTE
bt 2,490 z¢% 2,840
_ o Be# 3,820 Hek 4,520
wWEHA ~ FEE
et 1,900 z¢b 2,250
_ ) Behk 4,020 HEk 4,720
HWAETA ~ &l
hapar 2,000 &% 2,350
_ N Be# 4480 HEk 5,180
HETA ~ En|
hapar 2,230 z¢b 2,580
- Be#k 4560 HEk
wWEHA ~ ik
et 2270 &%
_ N Be#k 4790 HEk 5,490
HETA ~ #TE
bt 2,390 &% 2,740
N Beh 3,710 Hek 4,410
[icliEk =) ~ FEE
D 1,850 &b 2,200
) Be#k 3,940 Hek 4,640
[icliEk =) ~ EAin]
D 1,960 &b 2,310
N Bek 4290 Bk 4,990
[icliEkS) ~ o
KD 2,140 z¢&% 2,490
Bek 4480 HEk
[icliEkS) ~ RS
D 2,230 z&b
N Bek 4680 HEk 5,380
[icliEk =) ~ TR
D 2,330 ¢ 2,680
N Bek 3,240 HBEk 3,940
i ~ EE
KD 1,620 z&% 1,970
Bek 3,820 Hek 4,520
i ~ &l
D 1,900 &b 2,250
N Bek 4,020 HEk 4,720
S ~ Einm|
Rt 2,000 z&3b 2,350
BEi 4,370 Lk
mg o~ E - i i
it ) 2,170 c&%
N BEi 4,480 LA 5,180
i ~ E e
Rt 2,230 z&b 2,580
s BEi 3,130 ®e#m 3,830
iEES ~ HEE
Rt 1,560 &% 1,910
BLk Lk
s N - o 3,710 2 4,410
Rt 1,850 &% 2,200
N BEi 3,940 ®e#m 4,640
S ~ Einm|
Rt 1,960 &% 2,310
BEi 4,130 ek
e~ Em - i i
g3 2,060 c&H
N Bei 4,370 Lk 5,070
HE ~ B
g3} 2,170 c&% 2,520




[Z51CHA]
X BOLYRBE Y IBBEAA Y FRTT
ZHIRIETEE A

¥ [ZED] DHDHTE -

FANE: ONYS - ZHEES - IL<bE B RAv b
SHTZA BhrtA
X 5 AE %m AE n
LBEIEERE) (S Work P>— 1)
B BEh 2,740 BeH 3,440
G2 ~ HEE
KD 1,370 z&3% 1,720
N TN
- _ sl BER 3,010 He#H 3,710
KD 1,500 z&3% 1,850
BEA 3,240 BEH 3,940
(G2 N ~ Ei|
KD 1,620 z&3% 1,970
Beh 3,710 se#m
fiE] 1Ly ~ B
KD 1,850 z&3%
N B 3,940 HE#i 4,640
(2N ~ #TE
) 1,960 z&3% 2,310
o N B 2,210 &% 2,910
R ~ FEE
KD 1,100 z&3% 1,450
BEA BER
oy _ - A 2,860 A 3,560
Kb 1,430 z&3% 1,780
o N BeR 3,130 H&#i 3,830
HEH ~ o
Kb 1,660 z&3% 1,910
BEA BEh
FEM  ~  EK > 3,030 >
Kb 1,810 z&3%
o N B 3,710 &% 4,410
R ~ #TE
Kb 1,850 z&3% 2,200
B BER
- _ —— A 2,060 A 2,760
haPa) 1,030 &b 1,380
_ . B 2,330 HBE#H 3,030
= ~ &l
AP ) 1,160 &b 1,510
_ N B 3,010 H&#i 3,710
&l ~ o
AP ) 1,500 &b 1,850
B BER
BL o~ EER > 3130 >
haPa) 1,560 &b
_ N B 3,360 HE#H 4,060
=i ~ TR
AP ) 1,680 &b 2,030
- B BEh 1,940 sen
HEE ~ FEE
it ) 970 z&3%
o B 2,210 Bk
HEB ~ &l
haPa) 1,100 <&
o i BEB 2,860 HBeHm
HEE ~ Einm|
ZE 1,430 z¢&%
BLk Lk
wRE ~ B > 3010 i
ZE 1,500 z&%
o N Bem 3,240 HBE#H
HEB ~ HTE
it ) 1,620 z¢&%
_ o Bem 1,830 ek 2,530
=R ~ EiE=cd
it ) 910 z¢&3% 1,260
_ Bem 2,210 H&E#H 2,910
= ~ &l
ZE 1,100 &% 1,450
_ N Bem 2,740 HBE#H 3,440
= ~ Einm|
it ) 1,370 z&% 1,720
_ Bem 3,010 H&#H
ZE 1,500 z&%
_ N Bem 3,130 H&#H 3,830
ZE 1,560 z&4 1,910
Bem 1,330 ek 2,030
=EE  ~  HEE - ’ i ’
halPar 3 660 ¢t 1,010
Lk Lk
— ~ - A 1,940 A 2,640
halPar 3 970 z ¢4 1,320
Bem 2,210 H&E#H 2,910
®EH  ~  #LO - ’ ~ !
ZE 1,100 &% 1,450
Lk Lk
®EE ~ B > ial i
it ) 1,220 z&%
Bem 2,860 Bk 3,560
=EE  ~  HTE - ’ i ’
ZE 1,430 z¢&% 1,780




I
K BOL YRSV IBERRA Y T
ZHAIETEEEA

¥ [ZED] DHDHTE -

FFASE: 0N YB - CHES - 552 B RA
Bl A BREA
XS AB n AB
B e ) (S Work P& — )
B 1,130] sen 1,830
BB~  HEE > >
-rh 560 ceb 910
B 1,460 Ben 2,160
BB~ > >
-rh 720 ceb 1,070
Py 1,940 mexn 2,640
BB~ 0O ° >
rh 970 et 1,320
BT 2210 Benm
EE o~ > >
rh 1,100] <o
Py 2330 men 3,030
s~  HTH > >
rh 1,160] oo 1,510
) ) Py 980| ek 1,680
B ~ HTES
rh 480 ceb 830
Py 1170| sexn
M~ B
rh 580 ceb
) ) B 1,400] sen 2,100
MBS~ FWLA
rh 690 ceb 1,040
Ben sE
e~ sl 5 1,940 men 2,640
rh 970 et 1,320
) ) Py 2210| wen 2,910
M~ FEE
rh 1,100] oo 1,450
Py 1,400] sexn 2,100
2z~  HTE > >
rh 690 ces 1,040
B 1,830 men
wz o~ BN - >
rh 910 zeb
Py 2060| Ben 2,760
% ~  #Ww0 * *
rh 1,030 ces 1,380
B 2330 men 3,030
sz~ L * >
rh 1,160] ce¢% 1,510
B 3010] sen 3,710
®z  ~  FeE > >
rh 1500 &% 1,850




